Правила обращения с анонимными материалами, 

содержащими угрозы террористического характера

·  При получении анонимного материала, содержащего угрозы террористического характера, обращайтесь с ним максимально осторожно.

·  Целесообразно убрать его в чи​стый плотно закрываемый поли​этиленовый пакет и поместить в отдельную жесткую папку. Сохра​ните весь материал: сам документ с текстом, вложения, конверт и упаковку.

·  Постарайтесь не оставлять на нем отпечатков своих пальцев.

·  Если документ поступил в кон​верте – его вскрытие производит​ся с левой или правой стороны путем аккуратного отрезания кром​ки ножницами.
·  Не расширяйте круг лиц для оз​накомления с содержанием доку​мента.

·  Анонимные материалы необхо​димо немедленно направлять в правоохранительные органы с со​проводительной запиской, в кото​рой должны быть указаны конкрет​ные признаки анонимных матери​алов (вид, количество, каким спо​собом и на чем исполнены, с каких слов начинается и какими заканчи​вается текст, наличие подписи и т.п.), а также обстоятельства, свя​занные с их распространением, обнаружением или получением.
·  Анонимные материалы не дол​жны сшиваться, склеиваться, на них не разрешается делать под​писи, подчеркивания. Нельзя их выглаживать, мять и сгибать.

·  При исполнении резолюций и других надписей на сопроводи​тельных документах не должно оставаться давленых следов на ано​нимных материалах.

·  Необходимо помнить, что реги​страционный штамп проставляет​ся только на сопроводительных письмах организации и заявлени​ях граждан, передавших аноним​ные материалы в инстанции.

